

## 来自县知事的新型冠状病毒感染相关通知

根据现在的感染状况，医疗供给体制，加之政府近期以 1 都 3 县（东京都、埼玉县、千叶县、神奈川县）为对象区域提出的“紧急事态宣言”以及“基本应对方针”的内容决定，在此请求各位县民对以下内容给予帮助配合。

请各位县民配合以下几点。

### ○请尽量避免前往紧急事态宣言中涉及的地区（2月7日为止）

到2月7日为止，请尽量避免前往东京都、埼玉县、千叶县以及神奈川县。

### ○聚餐时的注意事项（包含家庭聚餐）

- 聚餐时尽量选择经常见面的对象以及避免多人聚餐。请不要长时间聚餐。
- 外出吃饭时请选择贴有“预防感染宣言标签”的店铺。交谈时戴好口罩，不要大声交谈。



### ○外出移动时的注意事项

- 请在确认自身健康状况以及出行对象的前提下谨慎行动。
- 特别是去福冈县以外（紧急事态宣言对象区域以外）的地方，请确认目的地的感染状况和当地自治体的呼吁之后慎重判断。
- 请避免前往混乱嘈杂的场所。
- 请务必戴好口罩，勤洗手。并且注意保持与人距离，避免“三密”。
- 为了避免感染传播扩大至容易重症化的高龄人群等，与高龄者有频繁接触的人群请注意自身、慎重行动。

目前福冈县新型冠状病毒检测呈现阳性的人数累计超过了1万人。

虽然现状而言，还未面临医疗供给体制的紧迫状态，但是目前的情况提醒我们不要掉以轻心，随时保持警惕关注今后的动向。

万一无法控制住感染的扩大，导致医疗供给体制面临危机时，我们将不得不考虑县内进一步加强措施，同时请求国家将福冈县列入紧急事态宣言的对象地区。现在正是关键时刻，再次请求各位县民切实遵守以上各项。